



库里绝杀

不可思议的库里！奇迹般的超远绝杀！金州勇士队在北京时间2月28日的NBA常规赛中，在客场绝大多数时间落后于“双少”发威的俄克拉荷马雷霆队的情况下，硬是凭借库里的12个三分球经过加时以121比118获胜。

及连续三场得分超过40分的个人最佳成绩。

勇士战胜雷霆

本场比赛雷霆队在主场一心想和勇士队掰手腕，杜兰特和韦斯特布鲁克双剑合璧，前者拿下37分12个篮板5次助攻，后者拿下26分13次助攻7个篮板。两人携手帮助雷霆队在比赛的前三节处于领先位置，第四节以83比78领先的雷霆打出7比0的开局。正是在这样困难的情况下，库里的疯狂三分球依然将对手拖入加时赛。雷霆“双少”把天赋压榨到了极限。讲道理，雷霆绝对配得上上一场胜利。

但库里根本不讲道理。四年前，当“双少”和哈登逆转马刺时，他们给人的感觉，便是不管马刺套路多么正确，他们全然不



库里庆祝得分。

讲道理。但如今一山还有一山高。可以说，“双少”和库里联手为观众奉献了一场历史级的比赛。

加时赛中库里的三分球继续成为勇士的胜负手，他在最后时刻的超远程发炮令已经尽力的“双少”徒呼奈何。勇士队的汤普森本场也发挥出色拿下32分。

球星纷纷称赞

赛后，库里的疯狂表现也让整个NBA刮起一股“库吹”风。勒布朗·詹姆斯和德维恩·韦德在内的多位NBA球星都纷纷在推特上对库里的表现感到不可思议。

詹姆斯表示：斯蒂芬·库里需要停一停了，哥们！太离谱（ridiculous）了，哥们！在篮球历史上，以前从来没有见过像他这样的球员。韦德称：库里太假了。德罗赞惊呼：他（库里）不可能是人类。诺维茨基认为：背靠背投进10个三分球？电子竞技。这不可能。

而由于当日另一场比赛中火箭输给了马刺，也使勇士提前锁定了季后赛席位，成为1988年湖人队之后第一支在二月份就锁定季后赛席位的球队。要知道，勇士本赛季还有25场比赛。

晚综

体育播报

吉隆坡世乒赛 中国女队赢得开门红



2月28日，2016年世界乒乓球团体锦标赛在吉隆坡拉开战幕，卫冕冠军中国女队在首轮比赛中以3比0战胜匈牙利队，赢得开门红。

中国女乒当天赢得并不轻松。首先登场的丁宁以11比1、12比10和11比4战胜纳格瓦拉蒂。随后出战的李晓霞苦战五局以11比3、11比9、9比11、9比11和11比4击败佩格列。陈梦最后在先丢一局的情况下上演逆转好戏，以7比11、11比9、11比9和11比1拿下马达拉斯，为中国队锁定首胜。

中国女队主教练孔令辉赛后表示，第一场比赛队员还没有完全放开，“李晓霞和陈梦打得紧一些。上一届晓霞也是第一场3比2赢了一名捷克选手，今天在大比分2比0领先，（第三局）8比4的时候有点走神，下来跟她简单聊一下，7比4的时候她认为对方是个擦边球，走了下神。”

对于小将陈梦的表现，孔令辉说：“陈梦第一次打这样的比赛也是比较紧张，虽然大比分我们2比0领先，她在第一局对匈牙利选手的预判不是特别好。不过，我觉得第一场能打成这样，像世乒赛这样的比赛只要能赢下来就可以啦，而且能给运动员心理上有个解压的过程，这是非常好的。” 据新华社

皇马输掉德比 C罗向队友“开火”



北京时间2月28日凌晨，“银河战舰”又一次在西甲联赛中搁浅，在伯纳乌0比1不敌马竞，马竞成为第一支连续三个赛季在西甲客场击败皇马的球队。输掉了“马德里德比”后，在积分榜上，皇马在积分榜上落后马竞4分，比起少赛一场的领头羊巴萨，积分差距更是达到了9分。主帅齐达内罕见地提前宣布“皇马的西甲联赛已经结束了”。不过，如果你认为这是赛后“最惊人语录”那就错了，因为C罗选择向队友开火——“如果每个人都处在我的水平，我们可能就是西甲第一了”。

“这简直是一个丑闻”

马竞是西甲防守最好的球队，本赛季至今只有11个失球，巴萨和皇马分别失球20个和25个。C罗领衔的皇马攻击线此役再次哑火了。马竞在第53分钟取得领先，格列兹曼左脚推射敲开纳瓦斯的十指关。

心情不佳的C罗赛后对记者说道：“如果皇马每个人都处在我的水平，我们可能就是西甲第一了。每一年，按照你们记者的话来讲，我看上去就像个垃圾，但我的数据不会撒谎。”这话一时间让各方瞠目结舌。

英国媒体表示“C罗把所有的队友都推下了大巴”；阿根廷通讯社认为“这简直是一个丑闻”，“C罗‘杀死’了自己的队友，可能他认为自己之所以不如梅西，就是因为这帮不给力的队友。”；西班牙《世界报》更是充满讽刺

地表示：“在球队需要巨星的时候，C罗站了出来，但他不是展现巨星的价值，不是雪中送炭，而是落井下石，对自己的球队落井下石。”

或许是意识到自己真的有些过了，接受采访的两个小时后，C罗又向《马卡报》澄清自己的言论，“当我说这些话的时候我指的仅仅是身体状况，而不是球技，我的能力并不强于任何我的队友。”我不想贬低任何人，任何队友，但最好的球员，如贝尔、本泽马不在……我喜欢和本泽马一起踢球，他不在情况就更困难。我也喜欢和贝尔、马塞洛、达尼洛一起踢球，达尼洛今天是场上最好的，但整个赛季我们都非常困难，我不是说赫塞、巴斯克斯、科瓦契奇不好，但是……”好吧，C罗你是想越描越黑吗？

C罗继续面对强队不进球的尴尬

C罗进球多是依靠极多的射门次数堆出来的，早就获得“射门员”的不雅绰号，此次又公开批评队友，再次把自己推到风口浪尖。

皇马2015年同马竞第一次交手的1比1平局，竟成了皇马本赛季在面积分榜前五球队时，获得的唯一积分。本赛季西甲25场比赛（马竞这场不算统计内），C罗已轰出154脚射门，进球22个，除去5个点球就是17个进球（运动战进球尚不及本泽马的19个）。与积分榜前五的球队的比赛表现，C罗居然一个球都没有进。

数据显示，C罗全场比赛丢球多达25次，是全场丢球次数最多的球员，这也是他本赛季最糟糕的数据；全场7次射门，3次命中球门范围但无威胁，3次偏出，1次被挡出，有两次得分良机都把握不住。C罗在马德里德比继续自己对强队很难进球的尴尬。

或许C罗抨击队友存在表达能力欠缺的问题，但他只会在弱队身上刷数据本赛季看来是确凿无疑，上赛季和本赛季的两次独中五球都出现在弱队身上，一个是对格拉纳达，一个是对西班牙人。

晚综

纽约室内田径赛 苏炳添60米夺冠

北京时间2月28日，中国短跑名将苏炳添在纽约史坦顿岛举行一场室内比赛中，以6秒53的出色成绩夺冠。尽管该比赛由于级别比较低，没能被国际田联正式承认，但这是苏炳添个人职业生涯第九次跑进6秒60大关。

目前室内60米最好成绩，是牙买加老将鲍威尔2月12日在美国休斯敦创造的6秒49。而室内男子60米的亚洲记录，是卡塔尔选手曼索尔1993年3月在德国卡尔斯鲁厄创造的6秒51。2016年室内田径世锦赛将于2016年3月17日~20日在美国波特兰举行，苏炳添如此巅峰的状态，不禁令人对他今年世锦赛的表现更加期待。

晚综

国际拳击邀请赛 中国拳手夺三金

当地时间2月27日，第67届保加利亚斯特兰扎杯国际拳击邀请赛鸣金，中国国家队拳手尹军花和杨文璐分别击败韩国和越南对手，夺得女子60公斤级和64公斤级金牌，张家玮击败保加利亚选手问鼎男子56公斤级。

在当天的决赛中，尹军花和杨文璐都以3比0干净利索地击败对手，张家玮则以2比1艰难取胜东道主选手布拉格维斯托夫，为中国男队夺得宝贵一金。

斯特兰扎杯国际拳击邀请赛是欧洲历史最悠久的拳击比赛之一。比赛23日揭幕，有来自41个国家和地区的277名男、女选手参加了比赛。 据新华社

C罗心情郁闷。